

Пообещали и сделали по-своему: руководство Научного центра все-таки выгнало теннисистов

Только на днях стало известно, что Министерство спорта Иркутской области не бросит центр настольного тенниса. И средства на аренду найдутся, и руководство Научного центра вроде бы не против. Все шло к тому, что тренеры благополучно продолжают работу, а дети – свои занятия.

Но говорить можно одно, а делать совсем другое. Вчера нам позвонил взволнованный Михаил Коршунов, тренер, который работает в центре с самого открытия – с 2011 года. Он рассказал, что в 15.00 пришли представители Научного центра и стали выгонять всех занимающихся. После того, как был подписан акт о закрытии, охранники милостиво разрешили завершить тренировки и не стали выгонять детей и тренеров до вечера. На этом жизнь теннисного центра прекращается. Где проводить соревнования с участием спортсменов из других регионов, назначенные на 12-13 июня – неизвестно.



Как считают тренеры, дело тут вовсе не в медицинском учреждении, которое вдруг позарез понадобилось науке.

- Ведь пять лет раньше здание стояло, никому не нужное – пожалуйста! – говорит Михаил Коршунов.

Есть такая неофициальная информация, что супруга главы арендует помещение для фитнес-центра, и срок его аренды вот-вот истекает. Выгнать теннисистов – вот вам и отличное новое помещение! Насколько эти разговоры справедливы – видимо, мы узнаем очень скоро. И посмотрим, что же появится вместо теннисного центра – фитнес или медучреждение?



Вот такое письмо прислали нам работники теннисного центра:

- Несмотря на уверения министра спорта на собрании 6 июня о продолжении работы центра настольного тенниса, в присутствии И.В. Бычкова, который своим молчанием подтвердил слова министра; 7 июня им была дана команда своим подчинённым закрыть центр, и после тренировки с 16.00, в которой принимали участие 15 воспитанников тренеров центра, а также дети из начальных классов 19 школы в количестве 30 человек, которую милостиво разрешили провести охранники, зал закрыли. Пришедшие 8 июня на тренировку дети центра в 10.00, уже привычно, как на пикете сфотографировались, и разошлись по домам. Некоторые из них придут и в 16.00 на тренировку по летнему расписанию, а также все последующие дни. А 11 – 13 июня должен состояться финальный тур открытого чемпионата Иркутской области среди мужских клубных команд, в составах которых много известных мастеров России, и даже спортсмены из Монголии. Традиционно в чемпионате выступает команда Москвы.

Получить комментарий Минспорта пока не удалось, по нашей информации, министр спорта Илья Резник сегодня должен встретиться с представителями тенниса. Надеемся, что утром в четверг уже будет какая-то информация по этому поводу.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, МАРАЗМ, ИРКУТСК 👁 8243 08.06.2016, 19:39 📌 1708

URL: <https://babr24.com/?ADE=145678> Bytes: 3223 / 2763 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)